

День Космонавтики

День космонавтики – важное событие в жизни нашей страны, и об этом должны знать дети. Очень важно привить детям чувство гордости и уважения к своей стране, ее культуре. Тема космоса всегда интересна детям, поэтому педагоги никогда не оставляют ее без внимания.

В средней группе «Ромашка» с 11 по 15 апреля прошла тематическая неделя, посвященная Дню космонавтики. Воспитанники в течении недели знакомились с информацией о первом полете человека в космос, о планетах Солнечной системы.



В группе оформлена выставка детских работ, посвященных этому празднику.



В конце тематической недели совместно с ребятами старшей группы было проведено развлечение «Космическое путешествие»

